10.

Dva trojuhelniky jsou podobné. Ur¢i koeficient podobnosti, vis-li ze:
ADUB:d=40cm,u=50cm, b=24cm ASEN:s=10cm,e=12,5cm, n=6 cm.

Dva trojihelniky jsou podobné. Ur¢i koeficient podobnosti, vis-li ze:

ABUK:b=8cm,u=6 cm, k=10 cm ASEN:s=5cm,e=4cm, n=3 cm.
Dva trojihelniky jsou podobné. Ur¢i koeficient podobnosti, vis-li ze:

ARUS: r=9cm,u=6cm,s=10cm ASEN:s=04cm,e=?, n=0,6 cm
Dva trojtihelniky jsou podobné. Urci koeficient podobnosti, vis-li ze:
ATUK:t=8m,u=6m, ASEN:s=1,5cm,e=2cm, n="?

Dva trojtihelniky jsou podobné. Urci koeficient podobnosti, vis-li Ze:

AKUR: k=8cm,u=6cm, r=10 cm ASEN:s=2m,e=?, n="?

Dva trojihelniky jsou podobné. Dopln chybéjici délky stran, vis-li Ze:

AVOR:v=40cm,0=50cm, r=24 cm ASEN:s=?,e=?, n=? akoeficient podobnosti je 3.
Dva trojthelniky jsou podobné. Doplit chybéjici délky stran, vis-li ze:

ABOR:b=8cm,0=6cm, r=10cm ASEN:s=?,e=?, n=? akoeficient podobnosti je 0,8.
Dva trojiihelniky jsou podobné. Dopli chybéjici udaje, vis-li ze:

AMOR:m=8cm,o=6cm, r=10cm ASEN:s=4cm,e=5cm, n=? akoeficientk="?
Dva trojihelniky jsou podobné. Dopli chybéjici udaje, vis-li ze:

ATOR:t=8cm,0=6cm, r=10cm ASEN:s=4cm,e=3,2cm, n=? akoeficientk ="?
Dva trojiihelniky jsou podobné. Dopli chybéjici udaje, vis-li ze:

AFOR: f=8cm,o0=6cm, r=10 cm ASEN:s=2m,e=?, n=? akoeficientk="?



